
問1　学年

  全  体
小学校５年
生

中学校２年
生

不明・無回
答

1055 1055 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

問2　今、一緒に住んでいる人

  全  体 お父さん お母さん きょうだい おじいさん おばあさん
おじさん、お
ばさんなど
の親戚

その他の人
不明・無回
答

1055 944 1047 886 82 130 16 10 0

100.0 89.5 99.2 84.0 7.8 12.3 1.5 0.9 0.0

問3　学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか

  全  体
自分で勉強
する

塾で勉強す
る

学校の補習
を受ける

家庭教師に
教えてもらう

地域の人な
どが行う無
料の勉強会
に参加する

家の人に教
えてもらう

友達と勉強
する

その他
学校の授業
以外で勉強
はしない

不明・無回
答

1055 844 396 12 17 9 532 180 59 39 0

100.0 80.0 37.5 1.1 1.6 0.9 50.4 17.1 5.6 3.7 0.0

問4　授業以外の勉強時間/a)学校がある日（月～金曜日）

  全  体
まったくしな
い

３０分より少
ない

３０分以上、
１時間より少
ない

１時間以上、
２時間より少
ない

２時間以上、
３時間より少
ない

３時間以上
不明・無回
答

1055 28 178 438 294 78 34 5

100.0 2.7 16.9 41.5 27.9 7.4 3.2 0.5

問4　授業以外の勉強時間/b)学校がない日（土・日曜日・祝日）

  全  体
まったくしな
い

３０分より少
ない

３０分以上、
１時間より少
ない

１時間以上、
２時間より少
ない

２時間以上、
３時間より少
ない

３時間以上
不明・無回
答

1055 160 275 308 164 69 61 18

100.0 15.2 26.1 29.2 15.5 6.5 5.8 1.7

問5　学校の授業がわからないことがありますか

  全  体
いつもわか
る

だいたいわ
かる

教科によっ
てはわから
ないことがあ
る

わからないこ
とが多い

ほとんどわ
からない

不明・無回
答

1055 247 490 266 31 20 1

100.0 23.4 46.4 25.2 2.9 1.9 0.1

　

　

　

　

　

　

子ども票学年別集計表（小5）

学年別集計DATA（小5） 1/30



問6　いつごろから/小学５年生

  全  体
１・２年生の
ころ

３年生のころ ４年生のころ
５年生になっ
てから

不明・無回
答

317 34 59 104 118 2

100.0 10.7 18.6 32.8 37.2 0.6

問6　いつごろから/中学２年生

  全  体
小学１・２年
生のころ

小学３・４年
生のころ

小学５・６年
生のころ

中学１年生
のころ

中学２年生
になってから

不明・無回
答

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問7　将来の進学希望

  全  体 中学まで
中学、高校
まで

中学、高校
（または５年
生の高等専
門学校）、短
大・専門学
校まで

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学またはそ
れ以上

まだわから
ない

不明・無回
答

1055 6 129 132 361 409 18

100.0 0.6 12.2 12.5 34.2 38.8 1.7

問8　その理由

  全  体
希望する学
校や職業が
あるから

自分の成績
から考えて

親がそう言っ
ているから

兄・姉がそう
しているから

まわりの先
輩や友達が
そうしている
から

家にお金が
ないと思うか
ら

早く働く必要
があるから

その他
とくに理由は
ない

不明・無回
答

628 370 104 95 19 18 15 21 35 105 8

100.0 58.9 16.6 15.1 3.0 2.9 2.4 3.3 5.6 16.7 1.3

問9　下校してから午後６時ごろまでの間過ごす/誰と

  全  体 ひとり 友だち 兄弟・姉妹
お母さん、お
父さん

おじいさん、
おばあさん
や親せき

習い事、ス
ポーツクラブ
などの先生
やコーチ

学習塾など
の先生

その他
不明・無回
答

1055 284 483 576 589 146 231 149 32 15

100.0 26.9 45.8 54.6 55.8 13.8 21.9 14.1 3.0 1.4
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問9　下校してから午後６時ごろまでの間過ごす/どこで

  全  体 自分の家 友だちの家

おじいさん、
おばあさん
や親せきの
家

学校
放課後児童
クラブ

児童館や図
書館などの
公共施設

公園
空き地や路
地

自然な場所
（原っぱ、
林、海岸な
ど）

商業施設
（スーパーな
どの遊び
場、商店街
など）

習い事、ス
ポーツクラブ
など

学習塾など その他
不明・無回
答

1055 908 257 62 80 86 23 270 23 13 18 244 153 14 16

100.0 86.1 24.4 5.9 7.6 8.2 2.2 25.6 2.2 1.2 1.7 23.1 14.5 1.3 1.5

問10a)地域のスポーツクラブ（スポーツ少年団など）

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

1055 265 753 37

100.0 25.1 71.4 3.5

問10b)地域の文化クラブ（親子劇場など）

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

1055 39 941 75

100.0 3.7 89.2 7.1

問10c)学校の部活動

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

1055 256 725 74

100.0 24.3 68.7 7.0

問10d)地域のこども会

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

1055 363 637 55

100.0 34.4 60.4 5.2

問10e)その他

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

1055 51 493 511

100.0 4.8 46.7 48.4
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問11　問10a)地域のスポーツクラブに不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

753 392 207 69 48 100 138 48

100.0 52.1 27.5 9.2 6.4 13.3 18.3 6.4

問11　問10b)地域の文化クラブに不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

941 437 258 74 58 116 182 92

100.0 46.4 27.4 7.9 6.2 12.3 19.3 9.8

問11　問10c)学校の部活動に不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

725 370 192 59 47 85 133 63

100.0 51.0 26.5 8.1 6.5 11.7 18.3 8.7

問11　問10d)地域のこども会に不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

637 293 184 62 44 84 138 52

100.0 46.0 28.9 9.7 6.9 13.2 21.7 8.2

問11　問10e)その他に不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

493 243 132 50 35 50 112 35

100.0 49.3 26.8 10.1 7.1 10.1 22.7 7.1
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問12　条件がととのったらやってみたい/a)学習塾

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

1055 130 510 330 85

100.0 12.3 48.3 31.3 8.1

問12　条件がととのったらやってみたい/b)英会話

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

1055 145 582 235 93

100.0 13.7 55.2 22.3 8.8

問12　条件がととのったらやってみたい/c)スポーツ関係の習い事

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

1055 238 312 456 49

100.0 22.6 29.6 43.2 4.6

問12　条件がととのったらやってみたい/d)文化関係の習い事

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

1055 253 424 306 72

100.0 24.0 40.2 29.0 6.8

問12　条件がととのったらやってみたい/e)その他

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

1055 18 430 9 598

100.0 1.7 40.8 0.9 56.7

問13　週にどのくらい、食事をする/a)朝食

  全  体
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

不明・無回
答

1055 950 65 13 21 6

100.0 90.0 6.2 1.2 2.0 0.6
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問13　週にどのくらい、食事をする/b)夕食

  全  体
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

不明・無回
答

1055 1044 1 1 0 9

100.0 99.0 0.1 0.1 0.0 0.9

問13　週にどのくらい、食事をする/c)夏休みや冬休みなどの期間の昼食

  全  体
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

不明・無回
答

1055 1007 29 4 2 13

100.0 95.5 2.7 0.4 0.2 1.2

問14　問13a)朝食を食べない理由

  全  体
時間がない
から

おなかがす
かないから

用意されて
いないから

食べる習慣
がないから

ダイエットの
ため

その他
不明・無回
答

34 23 18 2 5 4 3 0

100.0 67.6 52.9 5.9 14.7 11.8 8.8 0.0

問14　問13b)夕食を食べない理由

  全  体
時間がない
から

おなかがす
かないから

用意されて
いないから

食べる習慣
がないから

ダイエットの
ため

その他
不明・無回
答

1 1 1 0 1 1 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

問14　問13c)夏休みや冬休みなどの期間の昼食を食べない理由

  全  体
時間がない
から

おなかがす
かないから

用意されて
いないから

食べる習慣
がないから

ダイエットの
ため

その他
不明・無回
答

6 1 1 0 1 1 1 1

100.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7

問15a)図書館へ行く

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

1055 94 223 348 374 16

100.0 8.9 21.1 33.0 35.5 1.5
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問15b)美術館や博物館へ行く

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

1055 1 21 475 532 26

100.0 0.1 2.0 45.0 50.4 2.5

問15c)コンサートなど音楽や劇の鑑賞をしたり映画館へ行く

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

1055 10 68 730 230 17

100.0 0.9 6.4 69.2 21.8 1.6

問15d)キャンプ・海水浴・ハイキングなどの自然体験

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

1055 4 73 640 324 14

100.0 0.4 6.9 60.7 30.7 1.3

問16　家族のお世話を/（１）どのくらいしていますか

  全  体

家族の世話
をするので、
家で勉強し
たり遊んだり
する時間が
ない

家族の世話
をするので、
学校に行け
なかったり遅
刻をしたりす
ることがある

家族の世話
をしている
が、学校や
勉強には問
題はない

いつもしてい
ないが、家
族にお願い
されたときに
は世話をし
ている

していない
不明・無回
答

1055 1 2 166 447 472 10

100.0 0.1 0.2 15.7 42.4 44.7 0.9

問16　家族のお世話を/（２）どう思いますか

  全  体

家族の世話
をするのは
当たり前だと
思う

家族の世話
をするのは
つらいことが
ある

自分が家族
の世話をす
る必要はな
いと思う

その他
不明・無回
答

1055 481 103 230 173 85

100.0 45.6 9.8 21.8 16.4 8.1
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問17　「ヤングケアラー」という言葉を知っていますか

  全  体 知っている

聞いたことが
あるが、どん
なものかは
知らない

知らない
不明・無回
答

1055 208 191 648 8

100.0 19.7 18.1 61.4 0.8

問18　困っていることや悩みごとがあるとき、相談できると思う人

  全  体 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生 学校の友達
学校外の友
達

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の大
人(放課後児
童クラブの
人、塾・習い
事の先生、
地域の人な
ど)

ネットで知り
合った人

相談できる
人はいない

相談したくな
い

不明・無回
答

1055 875 295 213 452 650 126 47 76 17 16 53 4

100.0 82.9 28.0 20.2 42.8 61.6 11.9 4.5 7.2 1.6 1.5 5.0 0.4

問19　最近の生活に、どのくらい満足していますか

  全  体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
不明・無回
答

1055 4 8 6 16 33 100 51 129 191 167 342 8

100.0 0.4 0.8 0.6 1.5 3.1 9.5 4.8 12.2 18.1 15.8 32.4 0.8

問19　最近の生活の満足度

  全  体   平  均   標準偏差

1047 7.98 2.09

100.0

問19　最近の生活の満足度

  全  体 0～2点 3～4点 5点 6～7点 8～10点
不明・無回
答

1055 18 49 100 180 700 8

100.0 1.7 4.6 9.5 17.1 66.4 0.8
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問20a)他人に対して親切にするようにしている。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 39 479 522 15

100.0 3.7 45.4 49.5 1.4

問20b)よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 611 307 125 12

100.0 57.9 29.1 11.8 1.1

問20c)他の子どもたちと、よく分け合う。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 362 383 294 16

100.0 34.3 36.3 27.9 1.5

問20d)たいてい一人でいる。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 830 164 50 11

100.0 78.7 15.5 4.7 1.0

問20e)心配ごとが多く、いつも不安だ。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 709 231 100 15

100.0 67.2 21.9 9.5 1.4

問20f)誰かが心を痛めているときなど、すすんで助ける。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 94 542 407 12

100.0 8.9 51.4 38.6 1.1
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問20g)仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 86 41 915 13

100.0 8.2 3.9 86.7 1.2

問20h)落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 600 320 120 15

100.0 56.9 30.3 11.4 1.4

問20i)同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 144 516 375 20

100.0 13.6 48.9 35.5 1.9

問20j)新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 423 413 208 11

100.0 40.1 39.1 19.7 1.0

問20k)年下の子どもたちに対してやさしくしている。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 64 302 675 14

100.0 6.1 28.6 64.0 1.3

問20l)他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 823 172 47 13

100.0 78.0 16.3 4.5 1.2
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問20m)自分からすすんでよくお手伝いをする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 215 570 259 11

100.0 20.4 54.0 24.5 1.0

問20n)他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 572 344 127 12

100.0 54.2 32.6 12.0 1.1

問20o)こわがりで、すぐにおびえたりする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

1055 529 346 168 12

100.0 50.1 32.8 15.9 1.1

問20　情緒の問題

  全  体   平  均   標準偏差

1055 2.90 2.34

100.0

問20　仲間関係の問題

  全  体   平  均   標準偏差

1055 2.03 1.78

100.0

問20　向社会性

  全  体   平  均   標準偏差

1055 6.25 2.07

100.0
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問21a)努力すれば必ずむくわれると思う。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 450 426 59 40 69 11

100.0 42.7 40.4 5.6 3.8 6.5 1.0

問21b)自分は価値のある人間だと思う。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 358 357 88 67 175 10

100.0 33.9 33.8 8.3 6.4 16.6 0.9

問21c)自分は家族に大事にされていると思う。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 782 203 13 14 31 12

100.0 74.1 19.2 1.2 1.3 2.9 1.1

問21d)将来お金のことが心配だ。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 172 231 170 261 209 12

100.0 16.3 21.9 16.1 24.7 19.8 1.1

問21e)孤独を感じることがある。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 62 106 130 636 110 11

100.0 5.9 10.0 12.3 60.3 10.4 1.0

問22a)まわりの大人は私の言うことを真剣に聞いてくれる

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 515 389 47 23 71 10

100.0 48.8 36.9 4.5 2.2 6.7 0.9
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問22b)まわりの大人は私の意見を取り入れてくれる。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 433 388 61 24 138 11

100.0 41.0 36.8 5.8 2.3 13.1 1.0

問22c)家の中で何かを決める時、家族は私の意見を尋ねる。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 519 329 51 32 114 10

100.0 49.2 31.2 4.8 3.0 10.8 0.9

問22d)家の中で何かを決める時、私の意見を取り入れてくれる。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

1055 492 345 55 24 128 11

100.0 46.6 32.7 5.2 2.3 12.1 1.0

問23　今までにありましたか

  全  体

一緒に住ん
でいる大人
から、あなた
の悪口を言
い立てられ
る、けなされ
る、恥をかか
される、また
は、身体を
傷つけられ
る危険を感じ
るようなふる
まいをされる
ことがよくあ
る

一緒に住ん
でいる大人
から、押され
る、つかまれ
る、たたかれ
る、物を投げ
つけられると
いったことが
よくある。ま
たは、けがを
するほど強く
なぐられたこ
とが一度でも
ある

家族のだれ
からも愛され
ていない、大
切にされて
いない、支え
てもらえてい
ないと感じる
ことがある

必要な食事
や衣服を与
えられなかっ
たり、自分を
守ってくれる
人はだれも
いないと感じ
ることがある

両親が、別
居または離
婚をしたこと
が一度でも
ある

一緒に住ん
でいる家族
が、だれか
に押された
り、つかまれ
たり、けられ
たりしたこと
がよくある、
または、くり
返しなぐられ
たり、刃物な
どでおどされ
たことが一度
でもある

一緒に住ん
でいる人に、
お酒を飲ん
だり麻薬など
で自身の生
活や人間関
係を損なうよ
うなふるまい
をした人がい
る

一緒に住ん
でいる人に、
うつ病やそ
の他の心の
病気の人、
または自殺
しようとした
人がいる

不明・無回
答

1055 28 43 21 7 91 21 4 30 884

100.0 2.7 4.1 2.0 0.7 8.6 2.0 0.4 2.8 83.8

問23　逆境体験

  全  体
ひとつもあて
はまらない
（0個）

1～2個あて
はまる

3～4個あて
はまる

5～7個あて
はまる

すべてあて
はまる(8個)

不明・無回
答

1055 884 155 14 2 0 0

100.0 83.8 14.7 1.3 0.2 0.0 0.0
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問24a)平日の夜や休日を過ごすことができる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

1055 319 114 343 255 24

100.0 30.2 10.8 32.5 24.2 2.3

問24b)夕ごはんを無料か安く食べることができる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

1055 51 339 337 305 23

100.0 4.8 32.1 31.9 28.9 2.2

問24c)勉強を無料でみてくれる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

1055 41 404 316 268 26

100.0 3.9 38.3 30.0 25.4 2.5

問24d)何でも相談できる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

1055 24 217 404 384 26

100.0 2.3 20.6 38.3 36.4 2.5

問25　利用したことによる変化

  全  体
友だちが増
えた

気軽に話せ
る大人が増
えた

生活の中で
楽しみなこと
が増えた

ほっとできる
時間が増え
た

栄養のある
食事をとれる
ことが増えた

勉強がわか
るようになっ
た

勉強する時
間が増えた

特に変化は
ない

その他
不明・無回
答

372 234 139 155 103 36 65 74 68 6 17

100.0 62.9 37.4 41.7 27.7 9.7 17.5 19.9 18.3 1.6 4.6
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問26　将来の夢や目標がありますか

  全  体 ある ない わからない その他
不明・無回
答

1055 737 79 218 12 9

100.0 69.9 7.5 20.7 1.1 0.9

問27　夢や目標をかなえるためにがんばりたいと思いますか

  全  体
今がんばっ
ている

がんばりた
いと思う

がんばりた
いと思わな
い

がんばっても
ムダだと思う

わからない
不明・無回
答

1055 358 539 15 13 119 11

100.0 33.9 51.1 1.4 1.2 11.3 1.0

問7×問16　進学希望　保・子　一致・不一致　集計

  全  体
教育段階一
致

保護者の方
が高い段階

子どもの方
が高い段階

保護者・子ど
もともに未定

保護者未定 子ども未定
不明・無回
答

1055 387 104 23 132 69 273 67

100.0 36.7 9.9 2.2 12.5 6.5 25.9 6.4

問16_1×保問21_1　家族の世話をする_保・子　一致・不一致集計

  全  体
認識が一致
している

保護者が子
どもの負担
感を強く感じ
ている

子どもが保
護者が考え
るより負担感
を強く感じて
いる

不明・無回
答

1055 670 50 208 127

100.0 63.5 4.7 19.7 12.0

問16_2×保問21_2　家族の世話をどう思うか_保・子　一致・不一致集計

  全  体
認識が一致
している

保護者が子
どもの負担
感を強く感じ
ている

子どもが保
護者が考え
るより負担感
を強く感じて
いる

不明・無回
答

1055 340 325 79 311

100.0 32.2 30.8 7.5 29.5

問17×保問21_3　ヤングケアラー認知度_保・子　一致・不一致集計

  全  体
認識が一致
している

保護者は認
識している

子どもは認
識している

不明・無回
答

1055 269 580 14 192

100.0 25.5 55.0 1.3 18.2
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問1　学年

  全  体
小学校５年
生

中学校２年
生

不明・無回
答

987 0 987 0

100.0 0.0 100.0 0.0

問2　今、一緒に住んでいる人

  全  体 お父さん お母さん きょうだい おじいさん おばあさん
おじさん、お
ばさんなど
の親戚

その他の人
不明・無回
答

987 864 968 802 65 122 10 6 2

100.0 87.5 98.1 81.3 6.6 12.4 1.0 0.6 0.2

問3　学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか

  全  体
自分で勉強
する

塾で勉強す
る

学校の補習
を受ける

家庭教師に
教えてもらう

地域の人な
どが行う無
料の勉強会
に参加する

家の人に教
えてもらう

友達と勉強
する

その他
学校の授業
以外で勉強
はしない

不明・無回
答

987 756 512 41 24 5 278 231 25 58 5

100.0 76.6 51.9 4.2 2.4 0.5 28.2 23.4 2.5 5.9 0.5

問4　授業以外の勉強時間/a)学校がある日（月～金曜日）

  全  体
まったくしな
い

３０分より少
ない

３０分以上、
１時間より少
ない

１時間以上、
２時間より少
ない

２時間以上、
３時間より少
ない

３時間以上
不明・無回
答

987 98 161 259 326 116 20 7

100.0 9.9 16.3 26.2 33.0 11.8 2.0 0.7

問4　授業以外の勉強時間/b)学校がない日（土・日曜日・祝日）

  全  体
まったくしな
い

３０分より少
ない

３０分以上、
１時間より少
ない

１時間以上、
２時間より少
ない

２時間以上、
３時間より少
ない

３時間以上
不明・無回
答

987 181 158 198 205 120 99 26

100.0 18.3 16.0 20.1 20.8 12.2 10.0 2.6

問5　学校の授業がわからないことがありますか

  全  体
いつもわか
る

だいたいわ
かる

教科によっ
てはわから
ないことがあ
る

わからないこ
とが多い

ほとんどわ
からない

不明・無回
答

987 141 352 384 61 40 9

100.0 14.3 35.7 38.9 6.2 4.1 0.9
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問6　いつごろから/小学５年生

  全  体
１・２年生の
ころ

３年生のころ ４年生のころ
５年生になっ
てから

不明・無回
答

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問6　いつごろから/中学２年生

  全  体
小学１・２年
生のころ

小学３・４年
生のころ

小学５・６年
生のころ

中学１年生
のころ

中学２年生
になってから

不明・無回
答

485 19 23 81 254 107 1

100.0 3.9 4.7 16.7 52.4 22.1 0.2

問7　将来の進学希望

  全  体 中学まで
中学、高校
まで

中学、高校
（または５年
生の高等専
門学校）、短
大・専門学
校まで

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学またはそ
れ以上

まだわから
ない

不明・無回
答

987 2 109 127 512 226 11

100.0 0.2 11.0 12.9 51.9 22.9 1.1

問8　その理由

  全  体
希望する学
校や職業が
あるから

自分の成績
から考えて

親がそう言っ
ているから

兄・姉がそう
しているから

まわりの先
輩や友達が
そうしている
から

家にお金が
ないと思うか
ら

早く働く必要
があるから

その他
とくに理由は
ない

不明・無回
答

750 427 184 172 68 54 31 21 36 106 12

100.0 56.9 24.5 22.9 9.1 7.2 4.1 2.8 4.8 14.1 1.6

問9　下校してから午後６時ごろまでの間過ごす/誰と

  全  体 ひとり 友だち 兄弟・姉妹
お母さん、お
父さん

おじいさん、
おばあさん
や親せき

習い事、ス
ポーツクラブ
などの先生
やコーチ

学習塾など
の先生

その他
不明・無回
答

987 433 314 419 475 77 91 66 34 12

100.0 43.9 31.8 42.5 48.1 7.8 9.2 6.7 3.4 1.2
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問9　下校してから午後６時ごろまでの間過ごす/どこで

  全  体 自分の家 友だちの家

おじいさん、
おばあさん
や親せきの
家

学校
放課後児童
クラブ

児童館や図
書館などの
公共施設

公園
空き地や路
地

自然な場所
（原っぱ、
林、海岸な
ど）

商業施設
（スーパーな
どの遊び
場、商店街
など）

習い事、ス
ポーツクラブ
など

学習塾など その他
不明・無回
答

987 845 105 26 145 2 14 93 18 11 47 78 98 36 12

100.0 85.6 10.6 2.6 14.7 0.2 1.4 9.4 1.8 1.1 4.8 7.9 9.9 3.6 1.2

問10a)地域のスポーツクラブ（スポーツ少年団など）

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

987 123 766 98

100.0 12.5 77.6 9.9

問10b)地域の文化クラブ（親子劇場など）

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

987 26 848 113

100.0 2.6 85.9 11.4

問10c)学校の部活動

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

987 790 171 26

100.0 80.0 17.3 2.6

問10d)地域のこども会

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

987 53 820 114

100.0 5.4 83.1 11.6

問10e)その他

  全  体 参加している
参加してい
ない

不明・無回
答

987 31 472 484

100.0 3.1 47.8 49.0
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問11　問10a)地域のスポーツクラブに不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

766 325 150 75 30 90 147 138

100.0 42.4 19.6 9.8 3.9 11.7 19.2 18.0

問11　問10b)地域の文化クラブに不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

848 337 178 77 30 97 158 164

100.0 39.7 21.0 9.1 3.5 11.4 18.6 19.3

問11　問10c)学校の部活動に不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

171 90 36 17 4 14 44 11

100.0 52.6 21.1 9.9 2.3 8.2 25.7 6.4

問11　問10d)地域のこども会に不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

820 325 179 78 30 96 155 153

100.0 39.6 21.8 9.5 3.7 11.7 18.9 18.7

問11　問10e)その他に不参加の理由

  全  体
入りたいクラ
ブ・部活動が
ないから

塾や習い事
が忙しいか
ら

お金がかか
るから

家の事情(家
族の世話、
家事など)が
あるから

一緒に入る
友達がいな
いから

その他
不明・無回
答

472 210 96 49 20 62 85 71

100.0 44.5 20.3 10.4 4.2 13.1 18.0 15.0
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問12　条件がととのったらやってみたい/a)学習塾

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

987 149 360 393 85

100.0 15.1 36.5 39.8 8.6

問12　条件がととのったらやってみたい/b)英会話

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

987 176 601 120 90

100.0 17.8 60.9 12.2 9.1

問12　条件がととのったらやってみたい/c)スポーツ関係の習い事

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

987 249 494 165 79

100.0 25.2 50.1 16.7 8.0

問12　条件がととのったらやってみたい/d)文化関係の習い事

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

987 237 531 131 88

100.0 24.0 53.8 13.3 8.9

問12　条件がととのったらやってみたい/e)その他

  全  体
やってみた
い

とくにやりた
いものはな
い

すでにやっ
ている

不明・無回
答

987 25 465 5 492

100.0 2.5 47.1 0.5 49.8

問13　週にどのくらい、食事をする/a)朝食

  全  体
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

不明・無回
答

987 817 84 31 45 10

100.0 82.8 8.5 3.1 4.6 1.0
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問13　週にどのくらい、食事をする/b)夕食

  全  体
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

不明・無回
答

987 965 7 3 0 12

100.0 97.8 0.7 0.3 0.0 1.2

問13　週にどのくらい、食事をする/c)夏休みや冬休みなどの期間の昼食

  全  体
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

不明・無回
答

987 889 56 21 8 13

100.0 90.1 5.7 2.1 0.8 1.3

問14　問13a)朝食を食べない理由

  全  体
時間がない
から

おなかがす
かないから

用意されて
いないから

食べる習慣
がないから

ダイエットの
ため

その他
不明・無回
答

76 40 34 8 18 4 8 2

100.0 52.6 44.7 10.5 23.7 5.3 10.5 2.6

問14　問13b)夕食を食べない理由

  全  体
時間がない
から

おなかがす
かないから

用意されて
いないから

食べる習慣
がないから

ダイエットの
ため

その他
不明・無回
答

3 1 2 1 1 1 1 0

100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

問14　問13c)夏休みや冬休みなどの期間の昼食を食べない理由

  全  体
時間がない
から

おなかがす
かないから

用意されて
いないから

食べる習慣
がないから

ダイエットの
ため

その他
不明・無回
答

29 5 17 5 6 1 7 0

100.0 17.2 58.6 17.2 20.7 3.4 24.1 0.0

問15a)図書館へ行く

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

987 54 110 311 487 25

100.0 5.5 11.1 31.5 49.3 2.5
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問15b)美術館や博物館へ行く

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

987 1 12 326 621 27

100.0 0.1 1.2 33.0 62.9 2.7

問15c)コンサートなど音楽や劇の鑑賞をしたり映画館へ行く

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

987 5 109 589 266 18

100.0 0.5 11.0 59.7 27.0 1.8

問15d)キャンプ・海水浴・ハイキングなどの自然体験

  全  体
週に１回以
上

月に１～２回 年に数回
まったくしな
い

不明・無回
答

987 11 31 514 409 22

100.0 1.1 3.1 52.1 41.4 2.2

問16　家族のお世話を/（１）どのくらいしていますか

  全  体

家族の世話
をするので、
家で勉強し
たり遊んだり
する時間が
ない

家族の世話
をするので、
学校に行け
なかったり遅
刻をしたりす
ることがある

家族の世話
をしている
が、学校や
勉強には問
題はない

いつもしてい
ないが、家
族にお願い
されたときに
は世話をし
ている

していない
不明・無回
答

987 7 2 127 489 382 11

100.0 0.7 0.2 12.9 49.5 38.7 1.1

問16　家族のお世話を/（２）どう思いますか

  全  体

家族の世話
をするのは
当たり前だと
思う

家族の世話
をするのは
つらいことが
ある

自分が家族
の世話をす
る必要はな
いと思う

その他
不明・無回
答

987 459 126 225 125 69

100.0 46.5 12.8 22.8 12.7 7.0

　

　

　

　

　

学年別集計DATA（中2） 22/30



問17　「ヤングケアラー」という言葉を知っていますか

  全  体 知っている

聞いたことが
あるが、どん
なものかは
知らない

知らない
不明・無回
答

987 423 170 384 10

100.0 42.9 17.2 38.9 1.0

問18　困っていることや悩みごとがあるとき、相談できると思う人

  全  体 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生 学校の友達
学校外の友
達

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の大
人(放課後児
童クラブの
人、塾・習い
事の先生、
地域の人な
ど)

ネットで知り
合った人

相談できる
人はいない

相談したくな
い

不明・無回
答

987 695 253 145 323 651 174 49 66 42 17 82 13

100.0 70.4 25.6 14.7 32.7 66.0 17.6 5.0 6.7 4.3 1.7 8.3 1.3

問19　最近の生活に、どのくらい満足していますか

  全  体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
不明・無回
答

987 9 9 13 47 47 112 74 137 202 131 191 15

100.0 0.9 0.9 1.3 4.8 4.8 11.3 7.5 13.9 20.5 13.3 19.4 1.5

問19　最近の生活の満足度

  全  体   平  均   標準偏差

972 7.23 2.31

100.0

問19　最近の生活の満足度

  全  体 0～2点 3～4点 5点 6～7点 8～10点
不明・無回
答

987 31 94 112 211 524 15

100.0 3.1 9.5 11.3 21.4 53.1 1.5
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問20a)他人に対して親切にするようにしている。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 55 361 559 12

100.0 5.6 36.6 56.6 1.2

問20b)よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 533 277 162 15

100.0 54.0 28.1 16.4 1.5

問20c)他の子どもたちと、よく分け合う。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 300 399 273 15

100.0 30.4 40.4 27.7 1.5

問20d)たいてい一人でいる。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 692 187 92 16

100.0 70.1 18.9 9.3 1.6

問20e)心配ごとが多く、いつも不安だ。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 493 308 169 17

100.0 49.9 31.2 17.1 1.7

問20f)誰かが心を痛めているときなど、すすんで助ける。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 125 493 352 17

100.0 12.7 49.9 35.7 1.7
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問20g)仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 71 58 841 17

100.0 7.2 5.9 85.2 1.7

問20h)落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 550 258 161 18

100.0 55.7 26.1 16.3 1.8

問20i)同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 161 475 335 16

100.0 16.3 48.1 33.9 1.6

問20j)新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 280 389 297 21

100.0 28.4 39.4 30.1 2.1

問20k)年下の子どもたちに対してやさしくしている。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 78 293 599 17

100.0 7.9 29.7 60.7 1.7

問20l)他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 801 122 47 17

100.0 81.2 12.4 4.8 1.7
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問20m)自分からすすんでよくお手伝いをする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 274 499 200 14

100.0 27.8 50.6 20.3 1.4

問20n)他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 551 291 127 18

100.0 55.8 29.5 12.9 1.8

問20o)こわがりで、すぐにおびえたりする。

  全  体
あてはまらな
い

すこしあては
まる

あてはまる
不明・無回
答

987 543 283 146 15

100.0 55.0 28.7 14.8 1.5

問20　情緒の問題

  全  体   平  均   標準偏差

987 3.43 2.63

100.0

問20　仲間関係の問題

  全  体   平  均   標準偏差

987 2.16 1.92

100.0

問20　向社会性

  全  体   平  均   標準偏差

987 6.09 2.31

100.0
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問21a)努力すれば必ずむくわれると思う。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 296 402 109 105 63 12

100.0 30.0 40.7 11.0 10.6 6.4 1.2

問21b)自分は価値のある人間だと思う。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 265 359 110 86 154 13

100.0 26.8 36.4 11.1 8.7 15.6 1.3

問21c)自分は家族に大事にされていると思う。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 634 269 19 12 39 14

100.0 64.2 27.3 1.9 1.2 4.0 1.4

問21d)将来お金のことが心配だ。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 253 276 155 158 130 15

100.0 25.6 28.0 15.7 16.0 13.2 1.5

問21e)孤独を感じることがある。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 81 129 186 474 102 15

100.0 8.2 13.1 18.8 48.0 10.3 1.5

問22a)まわりの大人は私の言うことを真剣に聞いてくれる

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 419 406 49 20 80 13

100.0 42.5 41.1 5.0 2.0 8.1 1.3
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問22b)まわりの大人は私の意見を取り入れてくれる。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 332 415 89 34 102 15

100.0 33.6 42.0 9.0 3.4 10.3 1.5

問22c)家の中で何かを決める時、家族は私の意見を尋ねる。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 437 337 58 39 102 14

100.0 44.3 34.1 5.9 4.0 10.3 1.4

問22d)家の中で何かを決める時、私の意見を取り入れてくれる。

  全  体
とてもそう思
う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない
不明・無回
答

987 419 355 59 30 110 14

100.0 42.5 36.0 6.0 3.0 11.1 1.4

問23　今までにありましたか

  全  体

一緒に住ん
でいる大人
から、あなた
の悪口を言
い立てられ
る、けなされ
る、恥をかか
される、また
は、身体を
傷つけられ
る危険を感じ
るようなふる
まいをされる
ことがよくあ
る

一緒に住ん
でいる大人
から、押され
る、つかまれ
る、たたかれ
る、物を投げ
つけられると
いったことが
よくある。ま
たは、けがを
するほど強く
なぐられたこ
とが一度でも
ある

家族のだれ
からも愛され
ていない、大
切にされて
いない、支え
てもらえてい
ないと感じる
ことがある

必要な食事
や衣服を与
えられなかっ
たり、自分を
守ってくれる
人はだれも
いないと感じ
ることがある

両親が、別
居または離
婚をしたこと
が一度でも
ある

一緒に住ん
でいる家族
が、だれか
に押された
り、つかまれ
たり、けられ
たりしたこと
がよくある、
または、くり
返しなぐられ
たり、刃物な
どでおどされ
たことが一度
でもある

一緒に住ん
でいる人に、
お酒を飲ん
だり麻薬など
で自身の生
活や人間関
係を損なうよ
うなふるまい
をした人がい
る

一緒に住ん
でいる人に、
うつ病やそ
の他の心の
病気の人、
または自殺
しようとした
人がいる

不明・無回
答

987 25 39 24 2 92 15 2 27 829

100.0 2.5 4.0 2.4 0.2 9.3 1.5 0.2 2.7 84.0

問23　逆境体験

  全  体
ひとつもあて
はまらない
（0個）

1～2個あて
はまる

3～4個あて
はまる

5～7個あて
はまる

すべてあて
はまる(8個)

不明・無回
答

987 829 143 13 2 0 0

100.0 84.0 14.5 1.3 0.2 0.0 0.0
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問24a)平日の夜や休日を過ごすことができる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

987 219 87 413 247 21

100.0 22.2 8.8 41.8 25.0 2.1

問24b)夕ごはんを無料か安く食べることができる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

987 31 283 385 268 20

100.0 3.1 28.7 39.0 27.2 2.0

問24c)勉強を無料でみてくれる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

987 35 411 292 232 17

100.0 3.5 41.6 29.6 23.5 1.7

問24d)何でも相談できる場所

  全  体
利用したこと
がある

あれば利用
したいと思う

今後も利用
したいと思わ
ない

今後利用し
たいかどうか
分からない

不明・無回
答

987 21 185 415 343 23

100.0 2.1 18.7 42.0 34.8 2.3

問25　利用したことによる変化

  全  体
友だちが増
えた

気軽に話せ
る大人が増
えた

生活の中で
楽しみなこと
が増えた

ほっとできる
時間が増え
た

栄養のある
食事をとれる
ことが増えた

勉強がわか
るようになっ
た

勉強する時
間が増えた

特に変化は
ない

その他
不明・無回
答

259 120 55 63 39 11 23 43 71 9 17

100.0 46.3 21.2 24.3 15.1 4.2 8.9 16.6 27.4 3.5 6.6
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問26　将来の夢や目標がありますか

  全  体 ある ない わからない その他
不明・無回
答

987 558 144 266 6 13

100.0 56.5 14.6 27.0 0.6 1.3

問27　夢や目標をかなえるためにがんばりたいと思いますか

  全  体
今がんばっ
ている

がんばりた
いと思う

がんばりた
いと思わな
い

がんばっても
ムダだと思う

わからない
不明・無回
答

987 306 532 16 29 90 14

100.0 31.0 53.9 1.6 2.9 9.1 1.4

問7×問16　進学希望　保・子　一致・不一致　集計

  全  体
教育段階一
致

保護者の方
が高い段階

子どもの方
が高い段階

保護者・子ど
もともに未定

保護者未定 子ども未定
不明・無回
答

987 521 67 42 68 68 157 64

100.0 52.8 6.8 4.3 6.9 6.9 15.9 6.5

問16_1×保問21_1　家族の世話をする_保・子　一致・不一致集計

  全  体
認識が一致
している

保護者が子
どもの負担
感を強く感じ
ている

子どもが保
護者が考え
るより負担感
を強く感じて
いる

不明・無回
答

987 578 67 229 113

100.0 58.6 6.8 23.2 11.4

問16_2×保問21_2　家族の世話をどう思うか_保・子　一致・不一致集計

  全  体
認識が一致
している

保護者が子
どもの負担
感を強く感じ
ている

子どもが保
護者が考え
るより負担感
を強く感じて
いる

不明・無回
答

987 327 311 89 260

100.0 33.1 31.5 9.0 26.3

問17×保問21_3　ヤングケアラー認知度_保・子　一致・不一致集計

  全  体
認識が一致
している

保護者は認
識している

子どもは認
識している

不明・無回
答

987 465 330 17 175

100.0 47.1 33.4 1.7 17.7
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